

【表紙】

【提出書類】 有価証券報告書の訂正報告書

【根拠条文】 金融商品取引法第24条の2第1項

【提出先】 近畿財務局長

【提出日】 2025年6月18日

【事業年度】 第57期（自 2020年4月1日 至 2021年3月31日）

【会社名】 東洋テック株式会社

【英訳名】 TOYO TEC CO., LTD.

【代表者の役職氏名】 代表取締役社長 池田博之

【本店の所在の場所】 大阪市浪速区桜川一丁目7番18号

【電話番号】 (06)6563 2111(代表)

【事務連絡者氏名】 常務執行役員管理本部長 入浦直仁

【最寄りの連絡場所】 大阪市浪速区桜川一丁目7番18号

【電話番号】 (06)6563 2111(代表)

【事務連絡者氏名】 常務執行役員管理本部長 入浦直仁

【縦覧に供する場所】 株式会社東京証券取引所
(東京都中央区日本橋兜町2番1号)

1【有価証券報告書の訂正報告書の提出理由】

2021年6月21日に提出いたしました第57期（自 2020年4月1日 至 2021年3月31日）有価証券報告書の記載事項の一部に誤りがありましたので、これを訂正するため有価証券報告書の訂正報告書を提出するものであります。

2【訂正事項】

第一部【企業情報】

第5【経理の状況】

1【連結財務諸表等】

(1)【連結財務諸表】

【連結貸借対照表】

3【訂正箇所】

訂正箇所は____を付して表示しております。

第一部【企業情報】

第5【経理の状況】

1【連結財務諸表等】

(1)【連結財務諸表】

【連結貸借対照表】

(訂正前)

(単位：千円)

	前連結会計年度 (2020年3月31日)	当連結会計年度 (2021年3月31日)
資産の部		
(中略)		
固定資産		
有形固定資産		
建物及び構築物	3,493,433	4,479,637
減価償却累計額及び減損損失累計額	1,713,621	1,844,463
建物及び構築物（純額）	3 1,779,812	3 2,635,173
機械装置及び運搬具	9,124,127	9,746,945
減価償却累計額及び減損損失累計額	7,531,330	8,003,615
機械装置及び運搬具（純額）	1,592,797	1,743,329
土地	2・3 5,823,637	2・3 5,843,628
建設仮勘定	300,377	18,625
その他	1,403,174	1,532,209
減価償却累計額及び減損損失累計額	898,444	1,046,554
その他（純額）	504,730	485,655
有形固定資産合計	10,001,355	10,726,411

以下省略

(訂正後)

(単位：千円)

	前連結会計年度 (2020年3月31日)	当連結会計年度 (2021年3月31日)
資産の部		
（中略）		
固定資産		
有形固定資産		
建物及び構築物	3,493,433	4,470,565
減価償却累計額及び減損損失累計額	1,713,621	1,835,392
建物及び構築物（純額）	3 1,779,812	3 2,635,173
機械装置及び運搬具	9,124,127	9,283,820
減価償却累計額及び減損損失累計額	7,531,330	7,540,491
機械装置及び運搬具（純額）	1,592,797	1,743,329
土地	2・3 5,823,637	2・3 5,843,628
建設仮勘定	300,377	18,625
その他	1,403,174	1,430,938
減価償却累計額及び減損損失累計額	898,444	945,283
その他（純額）	504,730	485,655
有形固定資産合計	10,001,355	10,726,411

以下省略